
Leader Växtlust Värmland
 
Protokoll 3 Styrelsen 2009
 

Protokoll tört vid konstituerande styrelsemöte 20090405 

Ordinarie ledamöter närvarande: 

Arvika Margareta Asserwall (offentlig) 
Eda Christina Öster, Eda (företag) 
Hagfors Anita Beckman (förening) 
Sunne Karl-Johan Adolfsson (offentlig) och Herta Hedlund (företag) 
Säffle Kerstin Einevik Bäckstrand (offentlig) och Claes-Göran Kihlström 

(förening) 
Torsby Sven Täppers (företag) och Karl-Arvid Wall (förening) 

Förhindrade: Jan Bohlin (offentlig) 

Föredragande: Ewa Ryhr Andersson, verksamhetsledare (deltog ej i beslut) 

Röstberättigade: 9 personer 

§ 1 Öppnande
 

Ordförande Karl-Johan Adolfsson öppnade mötet och hälsade alla välkomna till det
 
konstituerande mötet för 2009 års styrelse. Han hälsade sedan Kerstin Einevik Bäckstrand,
 
Säffle särskilt välkommen som ny ledamot i styrelsen. Kerstin ersatte i samband med det
 
nyligen genomförda årsmötet Ulrika Simonsson, som avsagt sig omval.
 

§ 2 Protokolljusterare
 

Till att jämte ordförande justera protokollet valdes Herta Hedlund
 

§ 3 Dagordning
 

Mötet godkände dagordningen som presenterades på mötet.
 

§ 4 Konstituerande
 

Styrelsen har att hantera valet av ordningsföljden för de två av årsmötet valda vice
 
ordföranden i presidiet. Presidiet leds av ordförande Karl-Johan Adolfsson.
 

Styrelsen beslutade 

att	 till förste vice ordförande 2009 välja Herta Hedlund. Till andra vice ordförande 
2009 utsågs Claes-Göran Kihlström. 

att	 även 2009 avstå val av kassör och sekreterare inom styrelsen. 
Verksamhetsledaren har fortsatt ansvar för båda dessa uppgifter. 
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§ 5 Firmatecknare 

Yerksamhetsledaren (YL) föredrog för styrelsen vilka som tecknat firma under 2008 och att 
samtliga tecknat firma var och en för sig. 

Styrelsen beslutade 

att	 föreningens ordförande, förste vice ordförande, andre vice ordförande samt 
verksamhetsledaren tecknar föreningens firma var för sig även fortsättningsvis. 

§ 6 Nästa möte 

Styrelsen träffas för nästa ordinarie styrelsemöte redan den 8 april kl 12 på ENGgården i 
Brunskog, Arvika kommun. Inför det kommande mötet förser YL Kerstin med de handlingar 
de tidigare styrelseledamöterna redan fått ut. 

§ 7 Avslutning
 

Karl-Johan tackade för delaktighet i dagens konstituerande möte.
 

Vid pennan 
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~wa Ryhr Andersson 
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Ordförande Justerare
 


